

Belföldi hírek

bb 1. pártvezetők találkozója külföldi újságírókkal

um hgy

1975. március 23.

az mszmp xi. kongresszusa alkalmából budapesten tartózkodó külföldi tudósítókkal szombaton este a magyar újságírók országos szövetségében találkozott Óvári Miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja és Győri Imre, a központi bizottság titkára. **1 kb titkár**

a szívélyes, baráti légkörű találkozón részt vett Katona István, Lakos Sándor és dr. Várkonyi Péter, az mszmp központi bizottságának tagjai és a magyar sajtó több más képviselője. /mti/

--

bb 2. ünnepi hangverseny a magyar rádió gyermekkórusa 20. éves fennállása alkalmából

t nn/s um hgy

1975. március 23.

vasárnap a zeneakadémián ünnepi hangversenyt rendeztek a magyar rádió gyermekkórusa fennállásának 20. évfordulója alkalmából. a koncerten Botka Valéria és Csányi László vezényelte a világszerte ismert magyar együttest, amelynek műsorán Decsényi János, Kocsár Miklós, Ádám Jenő, Karai József és Sebestyén András új szerzeményei szerepeltek klasszikus, Bartók, Kodály, Gárdos kompozíciók mellett. /mti/

--

- 1 -

12.48/um

13⁵⁰g

bb 3. tavaszi műszaki szemle a volán-nál

t kf/gné um hgy

1975. március 23.

nyilegyenes sorokban sorakozott fel vasárnap több mint 2500 jármű a volán 1. számú vállalat 6 fővárosi és 3 vidéki telepén. a vállalat kocsiállományának felét a múlt hét végén, a másik felét most állították ki tavaszi szemlére. a volánnál évenként a tavaszi csúcsgyártalom előtt tüzetesen átvizsgálják a járműveket.

a volán tröszt vállalatának 86 000 dolgozója a kongresszusi versenyben egyebek között azt is vállalta, hogy a járműállomány felkészítését a szemlére társadalmi munkában végzi el. a volán 1. sz. vállalat 2300 szerelője, 5500 gépjárművezetője napi munkaidején felül legalább 8 órát töltött társadalmi munkában, apránként rendbehozva, megszüpítve kocsiját, munkaeszközeit és munkahelyét. a járművek festésén, fényezésén, kisebb-nagyobb hibáinak kijavításán, a fogyasztás pontos beállításán tulmenően kívül-belül kifestették az épületeket, virágosították az udvarokat is.

a vállalat dolgozói csaknem 65 000 társadalmi órával egymillió forint értékű munkát végezve teljesítették vállalatukát. ezt állapította meg a vasárnapi szemle „semleges”, más volán-vállalatok szakembereiből álló bizottsága is, amely műszakilag kifogástalannak találta és értékelte a volán 1-es kocsiállományát a legnagyobb fuvarfeladatokra is. /mti/

--

bb 4. időjárásjelentés

um hgy

1975. március 23.

a meteorológiai intézet jelenti március 23-án, vasárnap 12 órakor:

többfelé csapadék

szárazföldünk nyugati partvidékén, valamint dél-európa nagy részén a sekély ciklonok erősen felhős, az évszakhoz képest hűvös, több helyen csapadékos időjárást okoznak. ugyanakkor a középpontjával moszkva-Leningrád térségében elhelyezkedő magas nyomású légköri képződmény hatására a német-lengyel síkságon és a szovjetunió európai területének középső részén általában kevés a felhő, száraz az idő. az alpok és a kárpátok vidékén a hideg, valamint enyhébb és nedvesebb levegő találkozásánál többfelé havazik, a kárpát-medence időjárását a következő 36 óra folyamán a hideg, és elsősorban a magasabb légrétegekben dél felől áramló enyhébb és nedvesebb levegő együttesen határozza meg.

/folyt.köv./

- 2 -

13.00/um

1430g

bb 4. /időjárásfolyt./um

hazánkban szombaton a délkeleti megyékben borult, máshol változóan felhős idő volt. napközben csak néhány, az éjszakai óráktól kezdve sokfelé volt hó, havas eső. a lehullott csapadék mennyisége seholsem haladta meg a 3 mm-t. a hőmérséklet napközben a borult helyeken csak 2, 4, máshol 5, 9 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra mínusz 3, fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a keleti megyékben változóan, az ország többi részén erősen felhős idő volt. több helyen kisebb havazás, hózápor. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1 és 6 fok között változott.

10-11

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,7 fok volt, a százéves átlagnál 3,0 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé felszakadozó felhőzet, többfelé hózápor, havazás, havas eső. mérsékelt, majd megélénkülő keleti, délkeleti szél. az évszakhoz képest hideg idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 4, plusz 1, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 3-7 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 276 cm. /mti/

bb 5. váczy j. tamás kiállítása makón

vid/um hgy

1975. március 23.

szülővárosában, makón a józsef attila könyvtárban vasárnap nyitották meg váczy j. tamás első önálló kiállítását. a fővárosban élő fiatal grafikusművész mintegy harminc tusrajza és más technikával készült plasztikus műve került bemutatásra. a marospartot, a makói embereket és tájakat megörökítő képei tanúsítják, hogy szülővárosa ma is ihletője a művész munkásságának. /mti/

--

13.07/um

- 3 -

1450g

bb 6. Üvegyári művelődési nap orosházán

vid/um hgy

1975. március 23.

a munkásművelődés új utjait, módjait keresve vasárnap üvegyári művelődési napot rendeztek az orosházi petőfi művelődési központban.

egész nap az üvegyár munkásai és dolgozói vették birtokukba a kulturális intézményt. a művelődési napot czina sándor, az üvegyár igazgatója nyitotta meg, majd a gyár 18 éveseit köszöntötték, ezt az üvegyári versmondók versenye követte. délután az orosházi madrigál kórus adott műsort az üvegyár munkásainak, majd a gyár szocialista brigádjai fel-szabadulási vetélkedőjének döntője következett. /mti/

--

bb 7. józsef attila emlékünnepe egerben

vid/um hgy

1975. március 23.

az egri józsef attila leánykollégium diákjai és nevelői vasárnap egésznapos műsorral méltatták az intézet névadóját. a hámán kató uttörőházban rendezett ünnepeken megemlékeztek arról, hogy az egri leánykollégium 15 évvel ezelőtt vette fel józsef attila nevét és a nagy proletár költő születésének 70. évfordulójáról. az ünnepeken czine mihály irodalomtörténész ismertette józsef attila költészetét, életművét, majd a költő testvérének, józsef etelkának visszaemlékezéseit hallgatták meg az egri diákok.

| ünnepe

az ünnepeken bejelentették, hogy az egri józsef attila kollégium a kollégiumok közötti országos versenyben elnyerte a kisz központi bizottsága zászlaját. a kitüntetést kecsmár ilona, a kisz központi bizottság osztályvezetője, a kollégium egykori diákja adta át. /mti/

--

- 4 -

13.45/um

14.50g

bb 8. ünnepi hangversennyel befejeződött győrött az ifjú muzsikások fesztiválja

vid/um hgy

1975. március 23.

ünnepi hangversennyel fejeződött be vasárnap győrött az ifjú muzsikások fesztiválja. a két hetes zenei versenyen győr-sopron, vas és veszprém megye 300 zeneiskolai növendéke versenyzett. a vasárnapi diszhangversenyen a zongora, a hegedű, fafuvós versenyek győztesei szerepeltek. /mti/

--

bb 9. jubileumi ünnepegsorozat a soproni erdészeti szakközépiskolában

vid/um hgy

1975. március 23.

háromnapos jubileumi ünnepegsorozat fejeződött be vasárnap a soproni roth gyula erdészeti szakközépiskolában, amelyet a felszabadulási évforduló és az iskola fennállásának negyedszázados jubileuma alkalmából rendeztek. a kulturális és sporteseményeken részt vettek a csehszlovákiai selmecbánya és trutnov erdészeti szakközépiskoláinak küldöttségei, valamint az egri testvériskola képviselői.

a gazdag program kiemelkedő eseményei közé tartozott az iskola történetét bemutató kiállítás megnyitása, a kollégium udvarán létesített sportpálya átadása. felavatták roth gyulának - a soproni erdészeti és faipari egyetem néhai professzorának, az iskola névadójának emlékszobáját is. /mti/

--

bb 10. debreceni kerámia kiállítás nagyváradon

vid/um hgy

1975. március 23.

a magyarországi és a romániai bihar megyék közötti kulturális kapcsolatok vasárnap újabb eseménnyel bővültek: nagyváradon a debreceni kerámia legszébb darabjaiból kiállítást nyitottak meg. a kiállítás szemléltető képet ad a tiszántuli fazekas központokról.

/folyt.köv./

- 5 -

15.00g

bb 10. /debreceni ...folyt./um

debrecenben már a 17. században működött fazekas céh, a 18. század végétől pedig 116 olyan mesterről tudnak, aki céhben dolgozott. a bemutatott gazdag anyagban találhatók céhkorsók, egyházi agyagedények, különböző karakterisztikus edények, tréfás feliratu pálinkás butykosok, szépen díszített lakodalmi kulacsok. Láthatók olyan egyedülálló készítmények mint a csigacsínálók, vagy a debreceni kerámiaipar sajátosságának, a pipakészítőknek a remekei./mti/

-. -

bb 11. téli idő a tavasz első vasárnapján

1 kf/gk um hgy

1975. március 23.

sándor, józsef és benedek után a tavasz első vasárnapja sem remekelt. vidéken több helyen vékony hótakaró borította a földeket. a reggeli havazás, a havas eső sok fővárosi lakos programját rontotta el, módosította.

a kellemetlen időjárás némi munkát adott a köztisztasági hivatal ügyeleti szolgálatának. az istenhegyi uton, a 21-es autóbusz vonalán és a budakeszire közlekedő 22-es buszvonalon a forgalom zavartalan fenntartásához szórniuk kellett a sikos uttestet.

a bkv-nak ezen a vasárnapon nem okozott gondot a forgalom lebonyolítása. a reggeli órákban alig volt utasuk a buszoknak, villamosoknak, gyenge volt a hegyi, a kirándulójáratok, a hév-szerelvények igénybevétele, délelőtt mindössze 50-60 százalékos terheléssel közlekedtek a járművek. ezuttal a libegő üzemszünetét sem nagyon kifogásolták, elvértve akadt volna utasa a szokásos felújítás miatt csak husvétkor, március 30-án induló népszerű felvonónak.

csaknem üresen mentek el a turistavonatok, nem volt szükség mentesítő járatokra. a nyugati pályaudvaron az előző hétvégéhez képest „csend”, volt, a dunakanyarba, a borszönybe csak a legelszántabb kirándulók indultak el a megszokott vagy a tervezett turára.

/folyt.köv./

- 6 -

13.58/um

15⁰⁰g

bb. 11./téli idő ...folyt./um

aki a szabadba vágyott, levegőzni akart, annak maradtak a városi utcák, a körut, a játszótérek és a városliget, azok is csak addig, amíg a változó idő, a derült, néhány perces napsütést felváltó havazás, havas eső nem kényszerítette ismét fedél alá a sétálókat.

x x x

székesfehérvárról jelentik, hogy vasárnap váratlan hóvihár zúdult a megyére. feltámadt a szél, s vasárnap délelőtt során négyszer-ötször változott az időjárás. a hózáporokat rövid ideig tartó napsütés követte, majd ismét sűrű pelyhekben esett a hó. /mti/

-. -

bb 12. énekkari szemle

vid/um hgy

1975. március 23.

vasárnap debrecenben a máv járműjavító kulturteremben tartották meg a vándor sándor munkás és ifjumunkás énekkari szemle hajdu-bihar megyei bemutatóját. nagy sikerrel szerepelt a találkózón a nyiradonyi pávakör, a debreceni csokonai dalkör, a debreceni 109. számú szakmunkásképzőintézet, a magyar gördülőcsapágó művek vasas munkáskórusa, a hajduszováti szövetkezetek énekkara, valamint a máv járműjavító egyetértés énekkara. /mti/

-. -

bb 13. bibliobusz átadása - úttörőház avatása székesfehérvárott

vid/um hgy

1975. március 23.

vasárnap székesfehérvárott átadták azt a bibliobuszt, amelyet az ikarus, a székesfehérvári butoripari vállalat, a volán és a videoton készített a kongresszus tiszteletére, a felszabadulási évfordulóra. a korszerű, panorámaablakos könyvtárbusz 2500 kötet olvasnivalót „szállít házhoz”, a város új lakótelepeire, illetve a környékbéli kisebb településekre.

/folyt.köv./

- 7 -

14.03/um

15⁰⁰g

bb 13. /bibliobusz ...folyt./um

délután felavatták az ifjúsági és uttörőházat. a fiatalok birtokukba vették az impozáns, nagyarányú társadalmi összefogással felépített négyemeletes épületet, amelyben 18 szakköri helyiség, zeneterem, mese- és játékszoba, valamint nagyterem várják székesfehérvár ifjúságát. /mti/

.-.

bb 14. kiskunvárosi fiatalok tanácsköztársasági emlékmenete orgoványon

vid/um hgy

1975 március 23.

a forradalmi ifjúsági napok egyik legnagyobb, immár hagyományos bács-kiskun megyei demonstrációját, az orgoványi tanácsköztársasági emlékmenetet vasárnap rendezte meg a megyei, a járási és városi kisz bizottság. már a reggeli órákban a fiatalok ezrei érkeztek orgoványra, hogy a helybeliekkel együtt kegyelettel emlékezzenek meg a fehérterror áldozatairól.

az ünnepség a községben lévő 1919-es emlékmű megkoszoruzásával kezdődött. azután elindult a kisz-emlékmenet orgovány határába, az egykori kivégzések színhelyére, a „mártírok dombján”, lévő emlékműhöz. itt németh ferenc, a bács-kiskun megyei kisz bizottság első titkára emlékezett a tanácsköztársaságra, az első magyar proletárhatalom kikiáltásának 56. évfordulója alkalmából.

az egésznapos ifjúsági demonstráció délután felszabadulási emlékkiállítás megnyitásával, dokumentumfilm bemutatóval „radnóti miklós”, járási szavalóversennyel és más eseményekkel folytatódott az orgoványi művelődési házban. /mti/

.-.

- 8 -

14.10/um

1500g

bb 15. antifasiszta emlékművet avattak vámosmikolán

vid-gö/gné um hgy

1975. március 23.

vámosmikolán vasárnap felavatták a börzsönyben és a nagyközség környékén a hitleri csapatok elleni harcban elesett antifasiszták emlékművét. a budapesten, többségében munkásfiatalokból és diákokból verbuválódott ellenálló egység a börzsönybe húzódva harcolt hazánk felszabadításáért. rombolták a náci csapatok hírhálózatát, utakat, hidakat, ellenséges gépkocsikat robbantottak, hogy akadályozzák a hitleristák utánpótlását, mozgását. sokan közülük életüket vesztették.

az emlékmű - hatalmas kőlapok között hegyére állított kard, illés gyula szobrászművész alkotása - avatóünnepségén megjelent somogyi miklós, az mszmp központi bizottságának tagja, s. hegedüs lászló, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, dr. csicsay iván, a pest megyei tanács elnökhelyettese, markó imre, a magyar partizán szövetség titkára. ott voltak az elesett antifasiszták hozzátartozói, egykori harcostársai. az ünnepségen s. hegedüs lászló mondott beszédet. méltatta a hazánk felszabadításáért küzdő partizánok, ellenállók tevékenységét. kiemelte, hogy a háboru elleni küzdelemből a munkások mellett tevékeny részt vállaltak a legöntudatosabb parasztok, valamint sokan a haladó értelmiségiek, a diákok, egyetemisták közül. a vámosmikola környékén harcolt antifasiszta egység soraiban is sok munkásfiatal és egyetemista volt, akik a vörös hadsereggel együttműködve küzdöttek hazánk szabadságáért. hangsúlyozta: tetteik megismerése, megőrzése, a hősi halált haltak emlékének ápolása hazafias kötelességünk.

az emlékmű leleplezése és megkoszoruzása után az ünnepség résztvevői a község temetőjébe vonultak, ahol megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét, és az elesett antifasiszták sírját. ezután a nagyközség klubkönyvtárában kiállítás nyílt, amelyen bemutatják a vámosmikola környékén harcolt antifasiszták írásos és tárgyi emlékeit. /mti/

.-.

-9 -

14.23/um

1500g

bb 16. halálos közlekedési balesetek

i kf/gk um hgy

1975. március 23.

kiskőrös külterületén, az 53-as uton kovács ferenc 20 éves alkalmi munkás, jánoshalmi lakos motorkerékpárjával indokolatlanul áttért az uttest menetirány szerinti bal oldalra és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő személygépkocsival. a baleset következtében a motorkerékpár utasa, faddi józsef 23 éves segédmunkás a helyszínen meghalt, kovács sulyos sérülést szenvedett. a baleset ügyében vizsgálat indult.

a tázlár és kiskunmajsa közötti uton pótári józsef 58 éves nyugdíjas, hódmezővásárhelyi lakos nem az ut- és forgalmi viszonyoknak megfelelő sebességgel, figyelmetlenül vezetett, s velorex gépkocsijával ugyancsak áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol egy személygépkocsinak ütközött. pótári józsef és felesége a helyszínen meghalt.

nyiregyháza belterületén a volán 5. számú vállalat egyik autóbussa elütötte a kerékpárját toló kiss jános 74 éves nyiregyházi nyugdíjast, aki a helyszínen meghalt. az idős ember féktávolságon belül lépett az autóbusz elé.

a fonyód-bélatelepi vasútállomáson egy személyvonat halálra gázolta a mozgó vonatról lelépő herceg sándor 63 éves szentendrei nyugdíjast. /mti/

--

bb 17. a kisz kb vándorzászlaját végleg elnyerték a göllei kiszesek

vid/um hgy

1975. március 23.

harmadszor és ezzel végleg, elnyerte a kisz kb vándorzászlaját a somogy megyei göllei kisz alapszervezet. a falu fiataljai évek óta példamutatóan teljesítik feladatukat. a politikai nevelő munkában, a helyi társadalmi és gazdasági feladatok végrehajtásában és a közösségi életben. a végleg elnyert vándorzászlót dr. török imre, a kisz kb intézőbizottságának tagja adta át vasárnap a göllei kisz alapszervezet fiataljainak. /mti/

--

- 10 -

14.30/um

15⁵⁰g

bb 18. vörös katonák útján - ifjusági nap csongrádon

vid/um hgy

1975. március 23.

vasárnap ifjusági napot rendeztek csongrádon. a mezőgazdasági szakmunkásképző iskolában tartott ifjusági gyűlésen horváth lajos, a kisz csongrád megyei bizottságának titkára méltatta tavaszi forradalmi ünnepeink jelentőségét. ezt követően kezdődött meg a vörös katonák útján elnevezésű vetélkedő, amelyen a megye öt városának és három járásának legjobb ifju gárdista rajai versenyeztek. a fiatalok azt az utvonalat járták be, amelyen a magyar tanácsköztársaság hadserege e környéken harcolt az intervenciócs csapatok ellen. a vetélkedő állomásain az ifjusági mozgalommal kapcsolatos és aktuális politikai kérdésekre kellett választ adni a résztvevőknek. különféle akadályok leküzdésénél ügyességükről, fizikai felkészültségükről is számot adtak. a verseny legjobb-jait megjutalmazták.

az ifjusági nap programjában több sportverseny, hajómodell- és rádiótechnikai kiállítás megnyitása is szerepelt. e napon tartották meg a felszabadulás harminc éve elnevezésű szellemi vetélkedő városi döntőjét is. /mti/

--

bb 19. megyei diáknapi kaposvárott

vid/um hgy

1975. március 23.

mintegy háromszáz somogyi középiskolás diák részvételével megyei diáknapi tartottak vasárnap kaposvárott. a latince sándor megyei művelődési központban, valamint a zeneiskolában léptek zsűri elé a diákszínpadok, népi táncgyűttesek, vers- és prózamondók, énekkarok, szólisták. a megyei diáknapi egyúttal vetélkedő volt a hagyományos keszthelyi helikonon való részvétel jogának elnyeréséért. /mti/

--

- 11 -

14.35/um

16²⁰g

bb.20. fotokiállítás szegeden

vid-/fé hgy 1975.március 23.

vasárnap a szegedi muzeum galériájában nyílt meg a helyi fotó klub alkotócsoportjának kiállítása. öt fotós ötvennyolc képe került a közönség elé. a különféle technikával készült felvételek bemutatják a megye építkezéseiben dolgozó munkásokat, a tanyavilág lakóinak életét is./mti/

-. -

bb.21. amatőr képzőművészek kiállítása

vid-/fé hgy 1975.március 23.

hazánk felszabadulásának 30.évfordulója tiszteletére a népművelési intézet országos képzőművészeti pályázatát hirdetett. ennek keretében a hajdu-bihar megyében élő, önállóan alkotó amatőr képzőművészek munkáiból vasárnap kiállítást nyitottak meg debrecenben a horváth árpád művelődési házban. a kiállításon több mint száz festményt, szobrot, metszetet láthatnak a nézők./mti/

-. -

bb.22. külföldi delegációk elutazása

t gy/gné!/p hgy 1975. március 23.

vasárnap elutazott budapestről az mszmp xi. kongresszusán résztvevő több testvérpárt küldöttsége.

elutazott a koreai munkapárt küldöttsége szo csol, a politikai bizottság tagja, a keb elnöke vezetésével, s tagja: kím gil hjon, a kb nemzetközi osztályának helyettes vezetője;

a kubai kommunista párt küldöttsége, amelyet pedro miret, a központi bizottság titkárságának tagja vezetett, s tagjai: mario torres, havanna tartományi pártbizottsága végrehajtó bizottságának tagja, miguel ribot, a kb külügyi osztályának alosztályvezetője.

ugyancsak elutaztak:

a francia kommunista párt küldöttsége, amelyet rené piquet, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezetett, s a küldöttség tagjai: jacques denis, a kb tagja, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője, jean nicolas, a puy-de-dome megyei pártbizottság titkára és pierre durand, az humanité munkatársa, szakértő;

/folyt köv ./

-12-

1700g

bb.22. külföldi delegációk.....folyt/p

az olasz kommunista párt küldöttségének tagjai: arcangelo valli, a központi ellenőrző bizottság tagja és fabrizio d,agostini, a rinascita szerkesztője;

ausztria kommunista pártjának kongresszusi küldöttsége, amelyet alois peter, a politikai bizottság tagja vezetett, s tagja: johann steiner, a kb tagja, a kb külügyi osztályának vezetője;

a dán kommunista párt küldöttsége, amelyet preben henriksen, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezetett, s tagja: margit hansen, a központi bizottság tagja;

a finn kommunista párt küldöttsége, amelyet anna-liisa hyvönen, a politikai bizottság tagja vezetett, s a delegáció tagjai: eero tuominen, a kb titkárságának tagja és jorma nyka:nen, a központi bizottság póttagja;

a victor eddisford, a politikai bizottság tagja vezette angol testvérpárt küldöttsége, amelynek tagja: edward mccluskey, nagy-britannia kommunista pártja politikai bizottságának tagja;

a német kommunista párt küldöttsége hermann gautier, a párt elnökhelyettese vezetésével, s tagjai: karl-heinz schröder, a vezetőség titkára és gustav trambowski, a vezetőség tagja, a rajna-vesztfáliai körzeti szervezet elnöke;

a nyugat-berlini szocialista egységpárt küldöttsége, amelyet bruno kuster, a vezetőség irodájának tagja, a vezetőség titkára vezetett, valamint heinz thomaszik, a vezetőség irodájának tagja.

ugyancsak elutazott budapestről:

a san marinói kommunista párt küldöttsége ermenegildo gasperoni, a párt elnöke vezetésével, s tagja: l. vittorino meloni, a központi ellenőrző bizottság tagja;

a spanyol kommunista párt küldöttsége, amelyet juan gomez, a végrehajtó bizottság tagja vezetett, s a delegáció tagjai: pedro abadal és salvador rios, a központi bizottság tagjai;

/folyt . köv ./

16.30/p

1700g

- 13 -

bb.22. klföldi delegációk....2.folyt/p

a svájci munkapárt küldöttsége franz dübi, a politikai bizottság tagja vezetésével, s tagja : fernand petit, a központi bizottság tagja ;

a svéd baloldali párt-kommunisták küldöttsége, amelyet per israelsson, a központi bizottság tagja vezetett, s a delegáció tagja : olof persson, a stockholmi városi pártbizottság titkára.

a vendégek bucsuztatásánál a ferihegyi repülőtéren és a keleti pályaudvaron jelen voltak: győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára, dr. bíró józsef, borbély sándor, erdei lászlóné, herczeg károly, huszár istván, katona imre, kállai gyula, korom mihály, méhes lajos, nemeslaki tivadar, nyers rezső, dr. orbán lászló, sándor józsef, az mszmp központi bizottságának tagjai, venéczai jános, a keb titkára, dr. molnár frigyos, a keb tagja, dr. kornidesz mihály és kozári józsef, a központi bizottság osztályvezetői, sikula györgy, az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának első titkára, dr. szürös mátyás és varga istván, a kb külügyi osztályának helyettes vezetői.

jelen voltak az elutazásnál: pak gjong szun, a knkd budapesti nagykövete és floreal chomon, a kubai köztársaság budapesti nagykövete, a testvérpártok kongresszusi küldöttségeinek tagjai./mti/

-. -

bb.23. kallós ödön,

k sb/kné/p hgy

1975. március 23.

a magyar kereskedelmi kamara elnöke vasárnap kamarai küldöttség élén az ndk-ba utazott, ahol részt vesz a felszabadulásunk 30. évfordulója alkalmából berlinben rendezendő 3 napos jubileumi rendezvényen./mti/

-. -

17.00/p

-14-

14¹⁵g

felhasználható : 19 óra után!

bb.24. a kalocsai népi együttes új műsora

vid/p hgy

1975. március 23.

a világot járt kalocsai népi együttes vasárnap este új folklór műsorral lépett közönség elé kalocsán, a népművészek színpadán. i. istván gimnázium dísztermében. a ,,körbe, karikába,, című műsorban egyebek között bartók zenekari feldolgozások, népi gyermekjátékok, magyar és nemzetiségi táncok, dalok szerepeltek, a híres együttes felnőtt és gyermek táncsoportjának, zenekarának előadásában./mti/

bb.25. belföldi híreink jegyzéke 1975. március 23-án

p /hgy

1975. március 23.

1. pártvezetők találkozása újságírókkal
2. rádió-kórus
3. volán műszaki szemle
4. időjárás
5. váczy kiállítás
6. üvegyári művelődési nap
7. józsef attila emlékünnepe
8. ifju muzsikások fesztiválja
9. erdészeti szakközépiskola jubileuma
10. debreceni kerámiák nagyvárada
11. téli idő
12. énekkari szemle
13. bibliobusz
14. orgoványi emlékünnepe
15. antifasiszta emlékmű
16. halálos balesetek
17. kisz kb vándorzászló
18. vöröskatonák útján
19. megyei diáknapi
20. fotókiállítás
21. amatőr képzőművészek
22. elutaztak a kongresszus vendégei
23. elutazott kallós ödön
24. kalocsai népi együttes
25. hírjegyzék.

/mti/

-. -

18.10/p

-15-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: halasi györgy

G 18.20